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Ön is megérdemel egy kis kényeztetést!
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Éjszakai úszás
Pénteken 20.30-24.00

A gázvezeték is megsérült, mi-
kor Békésszentandráson kidõlt
egy ház fala június 1-én. A fa-
lat éppen meg akarták erõsí-
teni ,  ekkor tör tént a baleset,
amelyben szerencsére nem sérült
meg senki.

Hiába zárták
Békésszentandráson, a

Dinnyelaposi üdülõsor egyik kö-
rülkerített hétvégi telkén parkoló,
lezárt személygépkocsiból lopták
el ismeretlen tettesek a tulajdonos
övtáskáját, melyben személyes
iratok, három bankkártya és 3 ezer
forint készpénz volt. Az eset jú-
nius 2-ra virradó éjszaka történt.

Szabálytalanul elõzött
Szarvas felõl Békéscsaba felé

haladt személygépkocsijával egy
gyulai férfi, aki a 44-es út 86-os

Kék hírek
kilométerszelvényénél – Csaba-
csüd és Kondoros között – elõzni
kezdett egy nyerges vontatót.
Nem tartotta be az elõzés szabá-
lyait, így összeütközött a vele
szemben, szabályosan közlekedõ
személygépkocsival. A balesetben
a vétlen autó sofõrje és a szabály-
talanul elõzõ gépjármû két utasa
szenvedett könnyebb sérüléseket.

Megfordult
A 44-es fõúton, Ezüstszõlõnél

történt baleset június 5-én reggel
8 óra tájban. Egy Renault sze-
mélygépkocsi – mely Szarvas irá-
nyából Békéscsaba irányába tar-
tott – nekiütközött egy Opel gép-
kocsinak, amelyik meg akart for-
dulni. A balesetben nem sérült
meg senki, az anyagi kár 500 ezer
forintra tehetõ.

Június 1-tõl lépnek hatályba
a személy- és vagyonvédelmi,
valamint a magánnyomozói te-
vékenység szabályairól szóló
törvény új engedélyekre és iga-
zolványokra vonatkozó elõírá-
sai. A törvény az engedélyek és
az igazolványok teljes körû fe-
lülvizsgálatát, megújítását írja
elõ, mely szerint a jelenleg kint
lévõ, egyéb feltételek mellett
szerzett engedélyek és igazolvá-
nyok  2006. december 31-ig ér-
vényesek. 2007. Január 1-tõl

Új igazolványok
kizárólag az új törvényi feltéte-
leknek megfelelõen kiadott mû-
ködési engedéllyel és új típusú
igazolvánnyal rendelkezõk vé-
gezhetnek tevékenységet. A vál-
lalkozások részére szóló, – ha-
tározattal kiadott – mûködési
engedélyeket, valamint az új,
kártyaformátumú, számítógép-
pel elõállított igazolványokat
június 1. után lehet kérelmezni
a vállalkozás székhelye illetve a
lakóhely szerint illetékes rend-
õrkapitányságon.

A korábban engedély nélkül
tartott flóbert fegyverek további
tartását a 2004. évi XXIV. törvény
és a 253/2004. (VIII.31.) Korm.
rendelet engedélykötelessé tette.
Tartásukra a 118/2005. (VI. 27.)
Korm. rendelettel meghosszabbí-
tott határidõig, legkésõbb 2006.
június 30-ig engedélyt kell kérni.
Ezt követõen a flóbert fegyver en-
gedély nélküli tartása miatt a tu-
lajdonos “visszaélés lõfegyverrel
vagy lõszerrel” bûntett elköveté-
se miatt vonható felelõsségre.

A kérelmet a lakóhely szerint
illetékes rendõrkapitányság igaz-
gatásrendészeti osztályán kell be-
nyújtani. A visszavonásig érvé-
nyes engedély igazgatási szolgál-
tatási díja 2.000,- forint, melyet
csekken kell befizetni a Békés
Megyei Rendõr-fõkapitányság
számlájára.

Kérelmi ûrlap és csekk bármely
rendõrkapitányságon beszerezhe-

Flóbert csak engedéllyel
tõ, illetve a kérelmi ûrlap letölt-
hetõ a www.rendorseg.hu honlap-
ról (letölthetõ dokumentumok
menü: fegyverengedélyek: termé-
szetes személy fegyverkérelme).

A kérelem benyújtásakor be
kell mutatni a fegyver mûszaki
szemléjének tanúsítványát, me-
lyet a Polgári Kézilõfegver- és
Lõszervizsgáló Kft. (1031 Buda-
pest III., Gyöngysor u. 6., tel.: 06-
1-3476030) állít ki. A Kft. az
egyedi azonosítási számmal nem
rendelkezõ flóbert fegyvert a
szemle során beszámozza. A
szemle díja 1.000,- Ft. A vizsgá-
latra történõ bemutatással meg-
bízható 18. életévét betöltött sze-
mély illetve engedéllyel rendelke-
zõ fegyverkereskedõ, fegyverjaví-
tó. Amennyiben a tulajdonos az
engedélyt nem kívánja kiváltani,
a fegyvert a rendõrséghez 2006.
június 30-ig jogkövetkezmények
nélkül beszolgáltathatja.

Tizedik alkalommal rendezik
Szarvason szeptember 22-24. kö-
zött a Gyermek Néptáncosok Or-
szágos Szólótánc Fesztiválját,
mely másodízben lesz a Néptánc
Tanulmányi Verseny is. Ahhoz,
hogy a táncosok az õszi szarvasi
döntõbe kerülhessenek már ta-
vasszal táncolniuk kellett a szak-
mai zsûri szigorú szemei elõtt:
Nyíregyházán, Sopronban, Száz-
halombattán, Békéscsabán, Pé-
csett, Gyöngyösön, Várpalotán.
Az elõdöntõket a Chován Kálmán
Mûvészeti Alapiskola és a Vajda
Péter Mûvelõdési Központ szer-
vezte. A békéscsabai elõdöntõn
léptek színpadra a Chován Kál-
mán Mûvészeti Alapiskola nép-
táncos növendékei: Krajcsovics
Zsanett – Nguyen Tran Martin,
Maczik Anett – Jónás Alexander
Márk, Csasztvan Zsuzsanna –
Schuszter Norbert és Darida Dóra
– Krátki Ádám, akik az elõdöntõ-
bõl valamennyien továbbjutottak

Két pár a döntõben
a középdöntõbe. A régiós közép-
döntõk közül a múlt hét végén
kettõt már megrendeztek: Székes-
fehérváron 81 produkcióból 29
jutott a döntõbe, Kecskeméten
pedig 47 produkcióból 24-et ta-
lált alkalmasnak a zsûri a döntõ-
beni szereplésre. Ez utóbbi hely-
színen táncoltak a szarvasiak is,
közülük két páros: Csasztvan
Zsuzsanna – Schuszter Norbert és
Darida Dóra – Krátki Ádám jutott
be a szarvasi döntõbe. A néptán-
cosok felkészítõ pedagógusai:
Körtvélyesi Ildikó és Juhász Attila.

Férfinap
A Nyugdíjas Érdekvédelmi
Közhasznú Szervezet június
17-én 18 órától „Férfinap”-ot
tart a Vasipari Étteremben.
Vendég: Dalos Gizi nótaéne-
kes. Jegyek vásárolhatók, ta-
goknak 800 forintos, vendé-
geknek 1200 forintos áron.

Hagyományos kínai orvoslás
SZOLGÁLTATÁSAIM, TANÍTOK:

• Kínai egészségmasszázs, akupresszúra
• Svédmasszázs, frissítés
• Hölgyeknek speciális fogyasztó program
• Dohányzásról való leszokás megkönnyítése

• Kínai hagyományos természetgyógyászat
• Akupunktúra (tûszúrás), akupresszúra, moxibuszcio,

köpölyözés
• Belgyógyászati, nõgyógyászati, gyermek- és bénulá-

sos betegségek természetes gyógyítását
• Fejfájás, csigolyasérülés, nyak- és derék, kar- és láb-

fájás gyógyítását
Magyar-Kínai hagyományos orvoslás és gyógyszerészeti

tudományos egyesület
Tegyen egy próbát dr. Wang rendelõjében!

VIZSGÁLTASSA MEG MAGÁT, ÉS
KEZELTESSE IDEJÉBEN PROBLÉMÁIT!

Betegség megelõzés egészségesek számára!
YIN-YANG STÚDIÓ
Dr. Wang Yu Cai

Magyar-Kínai Hagyományos Kínai
Orvoslás és Gyógyszerészeti

Tudományos Egyesület elnökhelyettese
Békéscsaba, Szent István tér 9. fsz. 10. Tel.: 30/450-6070

YIN-YANG
Studió


